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GZ: BMI-LR2220/0517-II/10/b/2014 

Wien, am  10. Juli 2014 

 

 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Mag. Darmann und weitere Abgeordnete haben am       

26. Mai 2014 unter der Zahl 1624/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Ermittlungseinschränkung durch Facebook-Sperre - Tirol“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu Frage 1: 
Entsprechende Statistiken werden nicht geführt. 

 

Zu Frage 2: 
272. 

 

Zu Frage 3: 

Büro Rechtsangelegenheiten, Einsatz-, Grenz- und Fremdenpolizeiliche Abteilung, Personal-

abteilung Tirol,  Büro Öffentlichkeitsarbeit, Logistikabteilung Tirol, Landeskriminalabteilung 

Tirol, Landesverkehrsabteilung Tirol, Landesamt Verfassungsschutz, Bezirkspolizei-

kommanden Innsbruck, Kitzbühel, Kufstein, Lienz und Reutte, Stadtpolizeikommando 

Innsbruck, Polizeiinspektionen Achenkirch, Dölsach, Elbigenalp, Erpfendorf, Graen, Gries 

am Brenner, Hall, Innsbruck-Hötting, Innsbruck-Pradl, Hopfgarten, Imst, Innsbruck AGM, 

Innsbruck-Innere Stadt, Innsbruck Neu-Arzl, Ischgl, Jenbach, Jochberg, Kappl, Kematen, 

Kirchberg, Kirchbichl, Kitzbühel, Koessen, Kufstein, Kundl, Kundl KOST, Längenfeld, 

Landeck, Lermoos, Lienz, Matrei in Osttirol, Mayrhofen, Nassereith, Neustift im Stubaital, 
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Oberau, Oetz, Reutte, Ried im Oberinntal, Ried im Zillertal, Rum, Schwaz, Seefeld, Sillian, 

Silz, Sölden, Söll, St. Anton am Arlberg, St. Johann, Steinach am Brenner, Strass im Zillertal, 

Telfs, Vils, Wattens, Wenns, Westendorf, Wörgl, Zell am Ziller und Zirl sowie Innsbruck– 

Polizeianhaltezentrum. 

 

Zu Frage 4: 

Büro Budget, Einsatz-, Grenz- und Fremdenpolizeiliche Abteilung, Sicherheits- und Ver-

waltungspolizeiliche Abteilung, Logistikabteilung Tirol, Landeskriminalamt Tirol, Landes-

verkehrsabteilung Tirol, Landesamt Verfassungsschutz, Stadtpolizeikommando Innsbruck, 

Innsbruck-Polizeianhaltezentrum, Polizeiinspektionen Innsbruck-Saggen, Ischgl, Neustift im 

Stubaital und Reutte. 

 

Zu Frage 5: 
14 %. 

Im Übrigen wird auf die Beantwortung der gleichlautenden parlamentarischen Anfrage 

1620/J vom 26. Mai 2014 verwiesen.  

 

 

 

Mag.a Johanna Mikl-Leitner 
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